



## La 2º Edición del Premio Trabajo Fin de Grado "FUNDAZ PAIXENA" premiará la investigación universitaria en cuidados paliativos

- El ganador recibirá una dotación de 1.000 € y 500€ para el director de su TFG.
- Están organizados por la Fundación FUNDAZ PAIXENA (FFP) y el Ilustre Colegio Oficial de Médicos de Zaragoza (ICOMZ).
- Podrá optar a los Trabajos de Fin de Grado defendidos en centros universitarios de Aragón durante los cursos académicos 22-23 y 23-24.

**NOTA DE PRENSA** 

Zaragoza, 8 de febrero de 2024

La Fundación FUNDAZ PAIXENA (FFP) y el llustre Colegio Oficial de Médicos de Zaragoza (ICOMZ), con el objeto de fomentar el interés por la mejora de la calidad de vida de personas que padecen enfermedades avanzadas y progresivas, abren la convocatoria para optar al Premio a Trabajos de Fin de Grado defendidos en centros universitarios de Aragón durante los cursos académicos 22-23 y 23-24, en su 2ª Edición, relacionados con la promoción de la excelencia en la dispensa de cuidados paliativos a estos pacientes.

En la presente edición se concederán dos premios, con independencia de los cursos académicos a que se refiera. Un primer premio, con una dotación de 1.000 € para el autor del trabajo y otro de 500 € para el director del mismo, y un segundo premio de 500 € para el autor del trabajo y otro de 250 € para el director del mismo.

Este premio está abierto a cualquiera de los Trabajos de Fin de Grado defendidos en centros universitarios de Aragón. Su plazo de presentación ya se encuentra abierto y concluirá el próximo 30 de junio a las 15.00h. Los premios se fallarán en el mes de octubre de 2024.

El Premio Trabajo Fin de Grado "FUNDAZ PAIXENA" tiene por objeto proporcionar reconocimiento y visibilidad a los proyectos e investigaciones vinculados con el Grado en temas relacionados con los cuidados paliativos. Los interesados podrán encontrar en la web <a href="https://www.fundazpaixena.org">www.fundazpaixena.org</a> toda la información relativa a este galardón y las bases para poder participar.





## Sobre la Fundación FUNDAZ PAIXENA

Fundación Asistencial Agustina Zaragoza - FUNDAZ- nace en 2008 por iniciativa de un grupo de personas preocupadas por la atención, el cuidado y la integración de los grupos más desfavorecidos, haciendo hincapié en la importancia de la colaboración público-privada para dar respuesta a las necesidades crecientes de la sociedad aragonesa en estas áreas. Desde su nacimiento, FUNDAZ ha trabajado por los mayores y por las personas con diversidad funcional y otros colectivos desfavorecidos, y es en los últimos dos años cuando ha decidido dar un paso más y trabajar en el campo de los cuidados paliativos en enfermedades incurables y, en especial, en los tratamientos pediátricos.

FUNDAZ forma parte del patronato de Fundación FUNDAZ PAIXENA, una entidad de carácter asistencial orientada a la promoción de la excelencia en los cuidados paliativos. Basa sus áreas de trabajo en formación, divulgación e investigación de estos, prestando especial atención a los pediátricos.

Más información en www.fundazpaixena.org

**LinkedIn FUNDAZ PAIXENA** 

**Contacto:** 

comunicacion@fundazpaixena.org 672 36 80 71